

# Skupina profesionálnych diverzantov najatá Američanmi čaká na súd v Sýrii. (VIDEO)

- CZ24 News | 17. července 2020

V oblasti Palmýry sú vypočúvaný traja militantní sabotéri. Ako sa ukázalo, boli vyškolení americkými inštruktormi. Úlohou bolo zbierať údaje o ruských objektoch. Nie sú to len bojovníci, ale profesionálni diverzanti.

“Sme členmi organizácie Maghawir al-Thawra. Naša skupina sa skladala z ôsmich ľudí: siedmich bojovníkov a jedného sprievodcu, ktorý sa zaoberá pašovaním tovaru a preváža vojenský personál a drogy. Išli sme na motorkách, aby sme splnili bojovú úlohu, a dostali sme sa na mínové pole, “povedal novinárom jeden zo zadržaných ozbrojencov Jasim al Ali.

“Zablúdili sme sa a nevedeli sme, kadiaľ máme ísť, pretože sprievodca zahynul, začali sme hľadať cestu, išli sme ďalej. Potom sme sa dostali do zajatia a sýrski vojaci nás odviezli sem, “dodal ozbrojenec.

“Boli sme poslaní plniť úlohy v provincii Rakka. Museli sme zbierať informácie o ruských, iránskych a sýrskych lokalitách. Slúbili zaplatiť tisíc dolárov, “Poslali nás do mesta Al-Mansurah,” podotkol zadržaný muž a vysvetlil, že skupina išla z osady At-Tanf.“

Bojovník zo skupiny Maghawir At-Tawra zadržaný neďaleko mesta Tadmor u Palmyra okrem toho oznámil, že prechádzal prípravou pod dohľadom amerických inštruktorov.

“ To je to, čo zostalo z techniky, nemali sme veľa vecí – peniaze, dokumenty, lieky, ktoré zvyšujú výdrž a zbrane”.

Školenie sa údajne uskutočnilo vo výcvikovom tábore v Američanmi kontrolovanom území At-Tanf.

“Americkí inštruktori nás naučili zaobchádzať s rôznymi druhmi zbraní. Školenie bolo ťažké, dve až tri hodiny denne. Mali sme útočné pušky M-16. Z nejakého dôvodu nám však na akciu dodali ruské AK-47, “hovori Abdullah Husameddin al-Mishuat.

Slová militantov potvrdzujú fotografické a video správy, ktoré ich skupina zverejnila. Tu v kempe prijímali hostí, delegáciu v amerických vojenských uniformách. Podľa nadpisu to mal byť brigádny generál Will Bourpieu. Na videách ďalej vidno tréningy, aj skutočný boj. Video denník je vedený v dvoch jazykoch, arabčine a angličtine.

Budúcich sabotérov vyberajú v utečeneckom tábore v Rukbane, na území kontrolovanom Američanmi. Tam boli tiež naverbovaní aj ozbrojenci zadržaní v blízkosti mesta Palmýra.

“Mnohokrát som sa pokúsil dostať z tábora Rukban.” Ale zakaždým, nám strážcovia hrozili odvetou. Ďalej povedali, že každého, kto opustí tábor, čaká na sýrskom území väzenie, alebo smrť, “hovori Muhammad Taeshmellan.

Sýrske orgány naopak zaručujú slobodu všetkým pokojným utečencom. Na rozdiel od týchto náhodne prežívajúcich sabotérov, ktorí skončia pravdepodobne vo väzení. Teraz sú všetci traja vo väzbe v

mieste dislokácie sýrskych vojsk v Tadmor. Po zadržení u nich sýrski vojaci našli samopaly, ručné granáty, veľké množstvo munície a tiež peniaze a drogy. Sýrske špeciálne služby overujú ich výpovede a pokúšajú sa zistiť ich podiel na iných nezákonných operáciách.